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 : ساعة ونصف الزمن                                                               222رمز المقرر : ريض 
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 . جفي حالة وجود حل آخر لمسألة أو جزء منها توزع درجته حسب النموذ  :ملاحظة 

 
 

 

 : السؤال الأول

 

 سوى إجابة صحيحةعلمـاً بأنه لا توجد  ، مما يأتي ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل  

 : واحدة لكل فقرة
 

 ؟ n 3 7  = na ما أساس المتتابعة التي حدها النوني  ( 1

A    7                                                     C    3    
B    3                                                                                    D     7 

        

  kحيث  ، متقاربة                        اللانهائية الهندسية لةالمتسلسلتي تجعل الصحيحة ا xما قيم   ( 2

 ؟ عدد طبيعي      

 

A    3 − ,2  − ,1  −                                    C    2 ,1  ,1  − ,2  −    

B    7 ,3  ,2  ,1                                                             D     3 ,2  ,1  ,1  − ,2  − ,3  − 

 

 ؟ hفما قيمة  ،                               إذا كان  ( 3
 

A    12                                                    C     84    
B    21                                                                                    D     192 
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 هو الحد الثاني في w 01إذا كان   ( 4
n
 

) w 2 + 1 ( ،  ؟ المفكوكعدد حدود فما 

A   4                                                       C    6    

B   5                                                                                   D     01 

 

 ماف ، P ) 5 , 12 (يمُر بالنقطة في الوضع القياسي المرسومة  إذا كان الضلع النهائي للزاوية   ( 5

  ؟  ccs الفعلية لـ   قيمةال       

 

A                                                            C        

B                                                                                              D      

 

 ؟ tco        قيمة الفعلية لـ  الما   ( 6

 

A   1                                                     C    1    

B   0                                                                                   D     غير معرّفة 

 

 ؟  2 sin 6 = yما مدى الدالة   ( 7

A    مجموعة الأعداد الحقيقية                          C    } 2  y  2   y {     

B    } 1  y  1   y {                           D    } 6  y  6   y {  

 

 .50 (ما قيمة   ( 8
1 anT ( tan ؟  

A   1                                                     C    0.5    

B   0.5                                                                              D     1 
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 : السؤال الثاني

 

 : المتتابعة الحسابية التي فيها الثلاثة الأولى من حدودالأوجد  :أولاً 

19 = n ، 85 = na  ،760 = nS 

 

 : الحل

∵ Sn =     [ a1 + an 
] 

 5  = 1a    85 + 1a =80     ) 85 + 1a ( 19 = 1520   ] 85 + 1a [      = 760 ∴ 

 

∵ an = a1 + ( n  1 ) d    ∴ 85 =   5 + 18 d    d = 90 / 18 = 5 

    5,  0, 5الحدود الثلاثة الأولى للمتتابعة هي  ، إذن

 

 

 

 : المتتابعة الهندسية التي فيهاعشرة الأولى من ال الحدود أوجد مجموع : ثانيـاً

  2 = r ، 128 = 6a 

 

 : الحل

 

∵ an = a1 r 
n  1   ∴ a6 = a1 

( 2 ) 

5 = 128      32 a1 = 128      a1 = 128 / 32 = 4       

∵ Sn = [ a1 ( 1 − r 
n ) ] / ( 1 − r ) 

∴ S10 = [ 4 ( 1 – 2 

10
 ) ] / ( 1 − 2 ) 

         = 4 ( – 1023 ) / ( − 1 )  

         = 4092 
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         : السؤال الثالث

في مفكوك  السابعأوجد الحد  : أولاً 
8
 ) b+  a 5 ( . 

 : الحل

 

 

 : أيّ أن ،  k= 6تكون في هذا الحد  ، لذا ، السابعبما أن المطلوب هو الحد 

 

 

 

                = 8C6 ( 25 a2
 ) ( b6

 ) = 28 ( 25 a2
 b6

 )  = 700 a2
 b6 

                                                                                                

 

n+  2 برهن أن : ثانيـاً
 n = n + 2 …..4 + 6 +  + 2 ،  لكل عدد طبيعيn . 

 : الحل

2 + 1 = 2 والطرف الأيمن يساوي  ، 2، فإن الطرف الأيسر من العبارة يساوي  n = 1عندما 
 1 

 . n = 1العبارة صحيحة عندما  ، إذن

 : أيّ أن ، k = n عندما افترض أن العبارة صحيحة

 k+  2
 k = k 2+  .….+  6+  4+  2 ،  حيثk عدد طبيعي . 

 . k = n + 1 عندما أن العبارة صحيحة برهن

   :  نحصل على ، للطرفين في فرضية الاستقراء k ( 2 + 1 ( بإضافة

) 1 + k ( 2+  k+  2
 k = ) 1 + k ( 2+  k 2+  .….+  6+  4+  2 

                                               = k 
2 + k + 2 k + 2 

                                               = k 
2 + 2 k + 1 + k + 1 

                                               = ( k + 1 ) 

2 + ( k + 1 ) 

 . k = n + 1 عندما العبارة صحيحة ، إذن

 .  nوهذا يثبت صحة العبارة لكل عدد طبيعي 
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: الرابعالسؤال   
 

 إذا كان طول . 02 قياسهازاوية  الأرض سطحيشُكل مع  تزحلق سالم منحدرصنع  :أولاً 

  ؟ إلى أقرب قدم المنحدر فما ارتفاع أعلى نقطة في ، ft 3.5 يساوياللوح الذي استعمله         

 

 : الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . تقريبـاً ft 1يساوي  ارتفاع أعلى نقطة في المنحدر ، إذن
 

 

 

 

 

 وحتى السابعة  ، مساءً  4عقرب الساعات عندما يدور من الساعة  ما قياس الزاوية التي يكوّنها :ثانيـاً 

 ؟ فما طول القوس الذي يرسمه في هذا الزمن ، in 6طول العقرب  كانإذا و؟  بالدرجات مساءً          

 . قرّب الناتج إلى أقرب منزلة عشرية واحدة         

 : الحل

 مساءً  مساءً ، وحتى السابعة 4عندما يدور من الساعة عقرب الساعات  التي يكوّنهاقياس الزاوية 

 90 يساوي

 ديان يساوياقياس الزاوية بالر

 = 90  (   180 ) =   / 2   

 يساوي الذي يرسمه العقرب ةطول نصف قطر الدائر

r = 6 in 

 يساوي الذي يرسمه العقرب في هذا الزمن طول القوس ، إذن

s = r    

s = 6  (  / 2 )  9.4 in     
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: الخامسالسؤال   
 

  . دون استعمال الآلة الحاسبة ، أوجد القيمة الفعلية للمقدار الآتي :أولاً 

                               

 : الحل 
 

cos 240 =  cos ( 240  180 ) =  cos 60 =  0.5  

 

sec 420 = sec ( 60 + 360 ) = sec 60 = 1  cos 60 = 2 

 

sin 150 = sin ( 180  150 ) = sin 30 = 0.5 

tan         = 1 

 القيمة الفعلية للمقدار تساوي ، إذن

(  0.5 ) ( 2 ) + 4 ( 0.5 )  3 ( 1 ) =  2 
 

 

 . بيانيـاً ثم مثلها ،   3 cos 2  = y أوجد السعة وطول الدورة للدالة :ثانيـاً 

 : الحل

 

 

 

 

 

 

 

 (( انتهت نماذج الإجابة))  


